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Συλλυπητήριο Πατριαρχικό Γράμμα για το 
σιδηροδρομικό δυστύχημα στην Ισπανία και την 
εκδημία της Πριγκίπισσας Ειρήνης
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος, με επίσημο 
Πατριαρχικό Γράμμα προς την Α.Μ. τον Βασιλέα της Ισπανίας 
Φίλιππο Στ΄, εκφράζει τα θερμά συλλυπητήρια του 
Οικουμενικού Θρόνου και του ιδίου προσωπικώς για τα θύματα 
του τραγικού σιδηροδρομικού δυστυχήματος που συνέβη στην 
επαρχία της Κόρδοβα, καθώς και τη συμπαράστασή του προς 
τους οικογενείς αυτών, αλλά και προς όλους όσοι 
τραυματίστηκαν.

“Σε αυτή τη στιγμή εθνικού πένθους για το Βασίλειο της Ισπανίας, σπεύδουμε να 
μεταφέρουμε τα ολόψυχα συλλυπητήριά μας στην Μεγαλειότητά Σας, τη Βασιλική 
Οικογένεια και τον ισπανικό λαό. Θρηνούμε με όσους θρηνούν την πρόωρη 
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απώλεια των αγαπημένων τους προσώπων και προσφέρουμε τις θερμές μας 
δεήσεις υπέρ ιάσεως και ταχείας αναρρώσεως των τραυματιών. Από το Φανάρι, 
στεκόμαστε αλληλέγγυοι με τη Μεγαλειότητά Σας, ικετεύοντας τον Θεό της 
παρηγορίας να δώσει δύναμη και υπομονή στις πενθηφορούσες οικογένειες και να 
καθοδηγήσει και να προστατεύσει το προσωπικό έκτακτης ανάγκης στις ευγενείς 
και ανιδιοτελείς προσπάθειές του.”, σημειώνει μεταξύ άλλων ο Παναγιώτατος.



Ακόμη, ο Παναγιώτατος απέστειλε θερμό συλλυπητήριο Πατριαρχικό Γράμμα προς 
τον πρίγκιπα Παύλο, εκφράζοντας τα θερμά συλλυπητήρια της Μητρός Εκκλησίας 



και του ιδίου προσωπικώς για την εκδημία της αείμνηστης πριγκίπισσας Ειρήνης.

Κατά την εξόδιο Ακολουθία, που τελέστηκε στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, στην Αθήνα, το μεσημέρι της Δευτέρας, 19 
Ιανουαρίου, ο Παναγιώτατος εκπροσωπήθηκε από τον Σεβ. Μητροπολίτη Ισπανίας 
και Πορτογαλίας κ. Βησσαρίωνα.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Το «ύστατο χαίρε» για την Πριγκίπισσα Ειρήνη στη Μητρόπολη Αθηνών 
και στο Τατόι

Η Ιερά Μητρόπολη Ισπανίας και Πορτογαλίας για την εκδημία της 
Πριγκίπισσας Ειρήνης

Φωτογραφία αρχείου: Οικουμενικό Πατριαρχείο
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